
 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΧΩΡΙΩΝ ΠΑΝΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ                                ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023-2024 

 
Ανακοίνωση προς όλους του μαθητές/τριες και γονείς  

Ενιαίες Γραπτές Τελικές Προαγωγικές και Απολυτήριες Εξετάσεις 
                                                   για το σχολικό έτος 2023-2024                                         Μ 71 

 
 

 Οι μαθητές/τριες προσέρχονται στο σχολείο με την ενδεδειγμένη στολή και εμφάνιση. 
 

 Δεκαπέντε (15) λεπτά πριν την έναρξη της εξέτασης, με το κτύπημα του κουδουνιού, οι μαθητές/τριες 
εισέρχονται στις αίθουσες, δηλαδή, η Α΄ τάξη και η Β΄ τάξη στις 07:30 και η Γ΄ τάξη στις 10:15. 

 

 Τι πρέπει να έχουν μαζί τους οι μαθητές/τριες: 
1. Πένες μόνο με μπλε μελάνι και μολύβι (για τα σχήματα) 
2. Γεωμετρικά όργανα (όπου χρειάζεται) 
3. Σφραγισμένη υπολογιστική μηχανή (όπου χρειάζεται) 
Σημαντικό: Οι μαθητές δεν πρέπει να δανείζουν ή να δανείζονται τίποτα, κατά τη διάρκεια της 
εξέτασης! 

 

 Απαγορεύεται η χρήση διορθωτικού (ταινίας ή υγρού, τύπου tipp-ex) 
 

 Καθυστέρηση προσέλευσης μαθητή/τριας στην εξέταση 
Επιτρέπεται,  κατ’ εξαίρεση, η είσοδος, ύστερα από απόφαση του προέδρου της Επιτροπής 
Εξετάσεων ή εκπροσώπου του, σε μαθητή/τρια   που καθυστέρησε να προσέλθει στην αίθουσα 
εξέτασης, όχι όμως μετά από παρέλευση είκοσι (20) λεπτών από την ώρα έναρξης που αναγράφεται 
στο πρόγραμμα εξετάσεων. 
Στους/στις μαθητές/τριες που καθυστέρησαν να προσέλθουν στην εξέταση, δεν παραχωρείται  
πρόσθετος χρόνος από τον προκαθορισμένο, για ολοκλήρωση της εξέτασης  αυτής.  

 

 Οι μαθητές/τριες αφήνουν τις σημειώσεις τους έξω από την αίθουσα εξέτασης. Οποιαδήποτε 
σημείωση ανευρεθεί στην κατοχή μαθητή/τριας κατά τη διάρκεια της εξέτασης, θεωρείται αυτόματα 
προσπάθεια δολίευσης. 
 

 Οι μαθητές/τριες, ακολουθώντας τις οδηγίες του επιτηρητή, κάθονται σύμφωνα με τη σειρά που 
έχουν στον ειδικό ονομαστικό κατάλογο της αίθουσας που θα εξεταστούν ο καθένας πίσω από το 
άλλο, αρχίζοντας από το πρώτο θρανίο κοντά στην είσοδο. 

 

 Οι μαθητές/τριες απενεργοποιούν τα κινητά τους τηλέφωνα και τα τοποθετούν σε κουτί έξω από την 
τάξη, με δική τους ευθύνη. 

 

 Ώρα αποχώρησης μαθητή/τριας από την εξέταση 
Επιτρέπεται η έξοδος/αποχώρηση των μαθητών/τριών από την  αίθουσα εξέτασης μόνο μετά την 
παρέλευση τριάντα (30) λεπτών από την έναρξη της εξέτασης. 

 

 Συμπλήρωση Στοιχείων Μαθητή/τριας 
1. Οι μαθητές/ριες πρέπει να γράψουν μόνο στα πεδία που θα τους υποδείξει ο επιτηρητής. Σε 

περίπτωση λάθους, θα πρέπει ο μαθητής/τρια να ενημερώσει άμεσα τον επιτηρητή. 
2. Μετά το πέρας της εξέτασης, το ορθογώνιο πλαίσιο θα καλυφθεί με αυτοκόλλητη ετικέτα.  
3. Δεν πρέπει οι μαθητές/τριες να γράψουν εκτός του πλαισίου, διότι όταν αφαιρεθεί η ετικέτα 

θα χαθούν τα στοιχεία τους. 
4. Την αυτοκόλλητη ετικέτα κολλά ο επιτηρητής, όταν τελειώσει ο μαθητής/τρια, στην παρουσία 

του/της και αφού πρώτα ελέγξει τα στοιχεία του/της. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Απαγορεύεται αυστηρά οι μαθητές/μαθήτριες να σχίσουν ή να αφαιρέσουν σελίδες από το τετράδιο, 

ή να ζητήσουν επεξήγηση για κάποιο θέμα. 

 Οι μαθητές/τριες δεν πρέπει να αναφέρουν πουθενά στο τετράδιο ή στο εξεταστικό δοκίμιο το όνομά 

τους, ή άλλο όνομα. 

 Όλες οι απαντήσεις θα πρέπει να γράφονται στο ΤΕΤΡΑΔΙΟ για τα μαθήματα των Νέων Ελληνικών 

και της Ιστορίας, σε αντίθεση με τα μαθήματα των Φυσικών και των Μαθηματικών, όπου οι 

απαντήσεις θα γράφονται στο εξεταστικό δοκίμιο. 

 Οι μαθητές/τριες μπορούν να ονομάσουν την τελευταία σελίδα ως ΠΡΟΧΕΙΡΗ και να τη 

χρησιμοποιήσουν ως τέτοια. 

 Αν υπάρχει συνωστισμός στο τέλος της εξέτασης, τότε ο επιτηρητής θα μαζέψει όλα τα δοκίμια-

τετράδια και οι μαθητές/τριες θα περιμένουν ήρεμα στη θέση τους, μέχρι να τους φωνάξει ο 

επιτηρητής. Τότε, θα πλησιάσουν την έδρα έτσι ώστε να δουν τον επιτηρητή να κολλά την 

αυτοκόλλητη ετικέτα και μετά να φύγουν. 

 Όταν κάποιος μαθητής/τρια τελειώσει την εξέταση, θα πρέπει να απομακρυνθεί ήσυχα από τον 

χώρο, σεβόμενος/η τους συμμαθητές/τριες του που ακόμα γράφουν. 

 Απουσία μαθητή/τριας από την εξέταση 

1. Όσοι μαθητές/τριες δικαιολογημένα χάσουν την Α΄ σειρά της εξέτασης, παρακάθονται σε 

εξέταση στη Β΄ σειρά, ανάλογα με το πρόγραμμα. 

2. Μαθητής/τρια που δικαιολογημένα χάσει και τις δύο σειρές εξετάσεων, θα εξεταστεί στις 

ανεξετάσεις Ιουνίου. 

3. Μαθητής/τρια που αδικαιολόγητα χάσει και τις δύο σειρές εξετάσεων, θα εξεταστεί στις 

ανεξετάσεις Ιουνίου και θα χρειάζεται 10/20 για προβιβασμό (Δεν θα μετρά ο προφορικός 

του Β΄ τετραμήνου). 

 Μαθητές/τριες Ειδικής αγωγής: Στους μαθητές/τριες της Ειδικής Αγωγής παρέχονται οι 

εγκεκριμένες διευκολύνσεις και επιτρέπεται να φέρουν στην αίθουσα εξέτασης τον απαραίτητο 

εξοπλισμό, όπως καθορίζεται με απόφαση της Αρμόδιας Αρχής. 

 Αιτήσεις γονέων για αναβαθμολογήσεις.  Μέσα σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες από την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων μπορεί να υποβάλλει αίτηση στο σχολείο για αναβαθμολόγηση 

του γραπτού.  Ο αιτητής καταβάλλει και τα τέλη που καθορίζονται από τη σχετική νομοθεσία. 

 Το πρόγραμμα Ανατροφοδοτησης και Ενισχυτικής/Υποστηρικτικής Διδασκαλίας, για τους 

μαθητές/τριες που θα παρακαθήσουν σε Ανεξετάσεις θα υλοποιηθεί την περίοδο 14/6/2024 – 

21/6/2024.  Το πρόγραμμα της ενισχυτικής διδασκαλίας θα αναρτηθεί στην πινακίδα και στην 

ιστοσελίδα του σχολείου.   

 Αποτελέσματα Εξετάσεων – Ανατροφοδότηση – Ανεξετάσεις 

*Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την Πέμπτη 13/6/2024 

            *Το πρόγραμμα Ανατροφοδότησης και ενισχυτικής/Υποστηρικτικής Διδασκαλίας, για τους  

              μαθητές/τριες που θα παρακαθήσουν σε Ανεξετάσεις θα υλοποιηθεί την περίοδο  

              14/6/2024 έως 21/6/2024. 

            *Περίοδος Ανεξετάσεων: 25/6/2024 - 27/6/2024 

     

 Τελικη Γιορτή 

Η τελική γιορτή του Σχολείου θα γίνει την Πέμπτη, 27 Ιουνίου 2024 στις 7:30μ.μ. στην εσωτερική 

αυλή του Σχολείου.  Τα ονόματα των αρίστων μαθητών/τριων της Α΄ και Β΄ τάξης θα ανακοινωθούν 

κατά τη διάρκεια της τελικής γιορτής.  Για την τελική γιορτή οι τελειόφοιτοι πρέπει να φορούν την 

επίσημη μαθητική στολή. 

 

            ΚΑΛΗ 

                 ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 

 

      

 

22.5.2024                                                                                                      ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


